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PREDMET:  Odgovor na zastupničko pitanja zastupnice Smiljane Viteškić
 

Dana  07.10.2019.  godine  Ministarstvo  prostornog  uređenja,  građenja  i  zaštite  okoliša
zaprimilo  je  od  strane   Skupštine  Kantona  Sarajevo  zastupničko  pitanja  Smiljane  Viteškić  sa
Trinaeste radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo  održane dana 25.09.2019. godine, a u okviru
tačke  dnevnog  reda  “Zastupnička  pitanja,  inicijative  i  odgovori”,  u  skladu  sa  Poslovnikom
Skupštine Kantona Sarajevo. Zastupničko pitanje glasi:
“  Zašto  je  poništen  Javni  konkurs  za  izbor  direktora  Kantonalnog  stambenog  fonda  Kantona
Sarajevo? Da li je tačno da je Vlada Kantona Sarajevo za v.d. direktora imenovalo lice koje ne
ispunjava uslove za tu poziciju i da to lice v.d. mandat koristi kako bi izmjenio Pravilnik o radu i
sistematizaciji radnih mjesta da bi propisali uslovi za njegovo imenivanje”.

ODGOVOR:

      Javni  oglas  za  izbor  direktora  Kantonalnog  stambenog fonda Kantona  Sarajevo   koji  je
objavljen 10.07.2019. godine je poništen iz razloga što Vlada Kantona Sarajevo nije dala saglasnost
na imenovanje predloženih kandidata od strane Ministarstvo prostornog uređenja, građenja i zaštite
okoliša,  a  što  je  utvrđeno  iz  Izvoda  iz  zapisnika  sa  36.  sjednice  Vlade  Kantona  Sarajevo  od
05.09.2019. godine.
Rješenjem Vlada Kantona Sarajevo broj: 02-05-32299-23/19 od 05.09.2019. godine imenovan je
Tarik  Jažić  za  vršioca  dužnosti  direktora   Kantonalnog  stambenog fonda Kantona  Sarajevo  na
period od tri mjeseca od dana imenovanja, što znači do 05.12.2019. godine.
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Ministarstvo je raspisalo novi Javni oglas za izbor direktora Kantonalnog stambenog fonda Kantona
Sarajevo koji je zatvoren 17.10.2019.godine, a prema podacima o prijavljenim kandidatima trenutni
vršilac dužnosti se nije prijavio na navedeni Javni oglas.

DOSTAVITI:                   M I N I S T A R
Predsjedavajući Skupština Kantona Sarajevo       
Služba za skupštinske poslove                                                           Damir Filipović, MA prava
Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo
Evidencija
Arhiva
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